

19. oktobra je umrl v Parizu Nj. kralj. Vis. knez Arsen, oče kneza-namestnika Pavla. Knez Arsen se je rodil leta 1859. v Vinišvaru. Bil je armadni general jugoslovanske vojske in velik bojevnik. Udeležil se je francoskega vojnega pohoda na Tonking leta 1883.; leta 1889. pa se je udeležil alžirske vojne. Leta 1904. je bil v rusko-japonski vojni in leta 1912. v balkanski vojni. V svetovni vojni se je pa boril na poljskem bojišču in se odlikoval v bitkah pri Varšavi in Rigi. Knez Arsen je bil sin srbskega kneza Aleksandra in brat pokojnega kralja Petra I. Truplo pokojnika so pokopali v grobnici cerkve na Oplencu. Slava njegovemu spominu!

Minuli mesec je dopolnil 65 let svojega dragocenega, delavnega, narodu in zlasti tebi, mladina, posvečenega življenja I. namestnik staroste Sokola kraljevine Jugoslavije, pisatelj in pesnik Engelbert L. Gangl, bivši dolgoletni zaslužni urednik našega lista in sedanjí predstavitelj konzorcija »Zvončeka«, ki mu ob jubileju iskreno želimo še mnogo zdravih in srečnih let!

Kalifornijski vrtnarji menda niso mogli spraviti svojih vrtnic v zadostni množini v denar, zato so iskali drug izhod in so ga tudi našli. Vrtnice so skuhal in jih zabelili. Uspeh je bil zadovoljiv: jed iz vrtnic nikakor ni imela slabega okusa. Samo barvo so cvetni listi izgubili. Zato so poskušali ohraniti tudi to. Namesto da bi cvetove kuhali, so iz njih napravili solato. Okus je baje izvrsten. Danes dobiš v mnogih kalifornijskih in drugih ameriških mestih na jedilnih listih rožno solato.

Zimske olimpijske igre leta 1940. ne bodo niti na Finskem, niti na Norveškem, pač pa v Švici. Kakor je znano, se je Finska odpovedala organizaciji iger zaradi tega, ker nima primernih smučišč.

Na Francoskem so letos praznovali 300. obletnico šampanjca. Spominu meniha Pierrea Perrigona, kletarja, ki je leta 1638. v kleti svojega samostana odkril kipeče vino, se je francoska poštna uprava oddaljila na ta način, da je izdala spominsko znamko s Perrigonovo sliko.

Neki trgovec v New Yorku ima trgovino, ki je odprta le ponoči, in sicer od ponoči do 6. ure zjutraj. Ta trgovina je namenjena takim kupcem, ki čez dan ne utegnejo kupovati. Trgovec pravi, da je prav zadovoljen s svojo nočno kupčijo.

Pred kratkim so v Združenih državah Amerike preskušali najglasnejši zvočnik na svetu. Ta aparat je tehnično čudo prve vrste. Tako je glasen, da njegov glas prevpije vse druge dosedanje zvočnike. Uporabljali ga bodo, da bodo oddajali alarmne signale za cele dele velikih mest ali da bodo luške postaje oddajale povelja in navodila ladjam, ki so že daleč od pristanišča. Goni ga motor, ki je visok 1,20 metra. Kako glasen je ta novi ameriški zvočnik, se najbolje razvidi na poskushih, ki so jih delali ob bregovih Niagarskih slapov. Izkazalo se je, da je bil zvočnik precej glasnejši od bučanja silnih Niagarskih slapov.

V glavnem mestu danskega otoka Fünen, v Odenseu, rojstnem mestu znamenitega pisatelja pravljic Andersena, je bilo te dni tekmovanje za šahovsko prvenstvo otoka Fünen. Na tem turnirju je vzbudil veliko pozornost komaj 13letni šahist Preben Christensen, ki je že pri svojih skromnih letih pravi šahovski genij. Končnega turnirja, do katerega si je priboril dostop tudi 13letni Christensen, se je udeležilo vsega skupaj le 7 igralcev. Christensen je premagal vseh 6 nasprotnikov ter si s 6 točkami priboril naslov šahovskega mojstra na Fünenu.

Kar potrebuje mladina

v šoli in doma,
dobi v

Učiteljski knjigarni
v Ljubljani - podružnici v Mariboru

Posebno pripravljamo bogato izbiro lepih mlad. knjig po znižanih cenah. — Izbirite knjige po cenikih, ki jih imajo šolski upravitelji!

klišeeje

izdeluje klišarna
JUGOGRAFIKA

Liubljana, Sv. Petra nasip 23

enobarvne,
večbarvne,
za časopise,

knjige, revije,
razglednice itd

